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Acta No. 23 
Sesión Extraordinaria de Cabildo  

13 de Marzo del 2025  
 

En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las doce horas con cuarenta y cuatro 
minutos de este jueves trece de marzo del año dos mil veinticinco, se declaran 
formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo del mes 
de Marzo del 2025, a celebrarse en la Sala de Cabildo del Edificio Nuevo de la 
Presidencia Municipal, Lic. Javier Torres Rodríguez, Lic. Marcela del Cojo Gómez, Lic. 
Rubén Ríos Huerta, C. Amado Trinidad Rodríguez, C. Nancy Berenice Hernández Tovar, 
C. Rogelio Beltrán Cázares, C. Claudia Imelda Marmolejo Martínez, C. Luis Alberto 
Muñoz Medina, C. Ana Elena López Patiño, C. Ricardo Javier Venecia Carrera, C. 
Esthela Guerrero Sifuentes, C. Griselda Martínez Esparza, C. Baudel Cruz Reyes, C. 
Juan Alberto Alvarado Hernández, C. Omar Rodarte García, C. Stephania Flores 
Rodríguez, C. Susana Zacarías Sánchez, Regidores integrantes del Honorable 
Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, a efecto de tratar asuntos de carácter 
administrativo, bajo el siguiente:  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
                     

            DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. Lic. Javier Torres Rodríguez, PRESENTE, Lic. Marcela del 
Cojo Gómez, PRESENTE, C. Amado Trinidad Rodríguez, PRESENTE, C. Nancy 
Berenice Hernández Tovar, PRESENTE, C. Rogelio Beltrán Cazares, PRESENTE, C. 
Claudia Imelda Marmolejo Martínez, PRESENTE, C. Luis Alberto Muñoz Medina, 
PRESENTE, C. Anaelena López Patiño, PRESENTE, C. Ricardo Javier Venecia Carrera, 
PRESENTE, C. Esthela Guerrero Sifuentes, PRESENTE, C. Griselda Martínez Esparza, 
PRESENTE, C. Baudel Cruz Reyes, PRESENTE, C. Juan Alberto Alvarado Hernández, 
PRESENTE, C. Omar Rodarte García, PRESENTE C. Stephania Flores Rodríguez, 
PRESENTE, C. Susana Zacarías Sánchez PRESENTE. 
 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM.- Una vez concluido el pase de lista, el Lic. 
Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal, Manifestó: 
Señor. Presidente, Síndica Municipal, Señoras y Señores Regidores, les informo que 
contamos con 16 asistencias, por lo tanto existe Quórum Legal para Sesionar.  
 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal, 
el Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal, manifestó: 
se declara formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo 
y se procede al desahogo del orden del día.  
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento se procede a dar lectura 
del orden del día.  
 
PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
PUNTO TRES.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que emite 
la Comisión de Hacienda y Vigilancia, referente a la autorización del Informe Financiero 

de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de enero de 2025 y sus adecuaciones 
presupuestales, solicitud que presentó la Doctora Santa Paz Domínguez Domínguez, Secretaria 
de Finanzas y Tesorería, mediante oficio número 350 expediente 2024/2027.     

PUNTO CUATRO.- Clausura de la Sesión.  
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Es cuanto, Señor Presidente.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas 
gracias, Secretario en este momento someto a la consideración del Pleno, la aprobación 
del orden del día y solicito al Señor Secretario que dé cuenta del resultado de la votación. 
Quienes estén a favor de aprobar el orden del día en sus términos, favor de levantar y 
manifestarlo levantando su mano en este momento. Uso de la Voz.  Lic. Rubén Ríos 
Huerta.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor 
Presidente, Síndica Municipal, Señoras y Señores Regidores, que el orden del día fue 
aprobado por UNANIMIDAD. 
  
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
Señor Secretario, pasamos al Tercer Punto del orden del día el cual se hizo referencia 
con antelación y solicito a la Mtra. Síndica Municipal dar lectura al dictamen y desahogar 
el presente punto. Uso de la Voz.- Mtra. Marcela del Cojo Gómez.- Síndica Municipal.- 
Muchas gracias Señor Presidente con su permiso, con el permiso de las Regidoras los 
Regidores, Secretario, funcionarias funcionarios, medios de comunicación y público aquí 
presente.  Me doy a la tarea de leer el dictamen en cual dice de la siguiente manera, se 
aprueba por MAYORÍA, el Informe Financiero de Ingresos y Egresos 
correspondiente al mes de enero de 2025 y a sus adecuaciones presupuestales, 
solicitud que presenta la Doctora Santa Paz Domínguez Domínguez, Secretaria de 
Finanzas y Tesorería, mediante oficio número 350 expediente 2024/2027, Dictamen que 
se pasa a este Pleno del Honorable  Ayuntamiento para su análisis, discusión y en su 
caso aprobación definitiva, es importante precisar que las adecuaciones presupuestales 
aprobadas en el presente dictamen corresponden a: PRIMERO, las ampliaciones 
presupuestales de remanentes de ejercicios anteriores que dan un total de cincuenta y 
ocho millones setecientos cincuenta y ocho mil quinientos ochenta y dos pesos con 
18/100 M.N. y SEGUNDO: Los traspasos presupuestales internos 2025, que dan un total 
de seis millones ochenta y dos mil nueve pesos con  92/100 M.N., es cuanto Señor 
Presidente. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- 
Muchas gracias, Síndica Municipal, en este momento se abre el registro de oradores 
para quienes deseen intervenir en la discusión del presente asunto, quien así lo desee 
favor de levantar su mano en este momento, no habiendo oradores inscritos para tal 
efecto y suficientemente discutido el presente punto del orden del día someto a la 
consideración del Pleno el mismo y solicito al Señor Secretario que dé cuenta del 
resultado de la votación, quienes estén a favor. Uso de la Voz.- Lic. Rubén Ríos 
Huerta.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor 
Presidente, Síndica Municipal, Señoras y Señores Regidores, que el presente punto fue 
aprobado por UNANIMIDAD.   
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
Señor Secretario, para finalizar con el orden del día pasamos al  último punto no sin antes 
si me permiten hacerles un comentario y extenderles el agradecimiento que he recibido 
por parte de ciudadanos con respecto a un gran evento que fue un evento 
verdaderamente muy importante en la vida de nuestro municipio el pasado lunes con la 
entrega de 18 unidades motrices y por supuesto las torres de vigilancia, he tenido 
muchos mensajes a través de redes sociales donde los ciudadanos manifiestan el 
reconocimiento al Cabildo en Pleno y así me lo ponen de una manera muy categórica yo 
también tengo que hacer lo propio con ustedes hombres y mujeres comprometidos con 
Fresnillo, por este reconocimiento justo que a la ciudadanía nos ha reclamado a lo largo 
de los últimos años, hoy nos toca en suerte poner a Fresnillo al orden del día, en el orden 
del día como punta de lanza del municipio más importante Zacatecas pero lo más 
importante, brindar las condiciones de seguridad para que sea. Hemos tenido la 
posibilidad ustedes y nosotros los ciudadanos de transitar por nuestras calles, ayer el 
Secretario y su servidor pues fuimos a dar un rondín para ver nuestras patrullas y vemos 
con mucho agrado como los ciudadanos, como los mismos oficiales en una dinámica 
completamente diferente descienden de las unidades, platican con los niños, con los 
jóvenes, con las amas de casa, con los ciudadanos, con los comerciantes, con los 
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empresarios, entonces quería hacer un reconocimiento justo porque ustedes aprobaron 
precisamente esta, este recurso para que nosotros históricamente pudiéramos invertir 
como ayuntamiento en pleno, históricamente insisto y lo pongo con mayúsculas, 
seguridad; no será la primera inversión únicamente en este año, tendremos bueno será 
la primera pero tendremos una segunda emisión que pondremos a consideración en 
próximas semanas y meses de ustedes porque tenemos que también entrarle de una 
manera muy contundente en otros temas que obviamente redundan y reside en el tema 
fundamental y el deber ser de esta administración que es un Fresnillo seguro, entonces 
agradecerles infinitamente y a las personas a través de los medios de comunicación; que 
de manera particular a mi cuando me han externado su beneplácito por estas patrullas y 
obviamente la dinámica completamente distinta de la policía preventiva pues externarles 
también nuestro agradecimiento pero sobre todo decirles que estamos trabajando por el 
deber ser insisto, que son ellos nuestra seguridad y por supuesto también a los 
Secretarios, Subsecretarios y a todo el equipo que están haciendo un trabajo en menos 
de una semana han logrado resultados importantes que es el acercamiento con los 
propios ciudadanos y vamos a, vamos a darle más beneficios a la policía y a la 
corporación muchísimas gracias. Para  finalizar con el orden del día pasamos al Cuarto 
Punto que es Clausura de la Sesión por lo cual solicito que nos pongamos de pie. 
Siendo las doce horas con cuarenta y nueve minutos de hoy jueves trece de marzo del 
año dos mil veinticinco, declaro formalmente clausurados los trabajos de esta Sesión 
Extraordinaria de Cabildo, deseando que sea una buena tarde para todos buen jueves y 
muchísimas gracias, muy buena tarde.  
 
 
 
  
 
 

_______________________________ 
Lic. Rubén Ríos Huerta 

Secretario del Ayuntamiento 
y Gobierno Municipal 

 
 


